
Το «Central Park» 
∆ηµοσιεύθηκε στις 10 Απριλίου

του Βαγγέλη Στολάκη 

Οι κάτοικοι το αποκαλούν µικρό
Καϊτεζίδης το ονόµασε «το Ελαιόρεµα
τόσο της διοίκησης όσο και των
µόλις δυο χρόνια για να µετατραπεί
κάτοικοι της περιοχής σε ένα
ποδηλατόδροµους και περιπατητικά

Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης µιλώντας
ανάπλαση της Θεσσαλονίκης
δηµιουργείται ένας χώρος περιπάτου
ξεκούρασης» αναφέρει ο δήµαρχος
χαιρόµαστε όλοι µα πάνω από
οικογένειές τους για να παίξουν
περπατήσουν. Τα έργα αυτά δεν
άνθρωποι και πάνω από όλα

 

 «Central Park» της… Πυλαίας
στις Απριλίου, 2014 17:08 στην Κατηγορία: Περιφέρειες

αποκαλούν µικρό Παρίσι. Ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
ονόµασε «το Ελαιόρεµα των ονείρων µας», αφού ένα όνειρο

διοίκησης όσο και των δηµοτών γίνεται πραγµατικότητα. Και χρειάστηκαν
για να µετατραπεί το ρέµα και «οι στάβλοι» όπως αναφέρουν

περιοχής σε ένα καταπράσινο πάρκο µε παγκάκια, παιδικές χαρές
ποδηλατόδροµους και περιπατητικά µονοπάτια. 

Καϊτεζίδης µιλώντας στην «Κ» κάνει λόγο για την µεγαλύτερη
Θεσσαλονίκης.  «Σε µια περιοχή που ξεπερνά τα διακόσια
ένας χώρος περιπάτου, άθλησης αναψυχής, ποδηλάτου και
αναφέρει ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. Ο ίδιος συµπληρώνει

πάνω από όλα τα µικρά µας παιδιά που θα έρχονται εδώ
για να παίξουν, να κάνουν ποδήλατο, να τρέξουν και να

Τα έργα αυτά δεν είναι για τις κορδέλες αλλά για να τα χαίρονται
πάνω από όλα τα παιδιά µας». Σύµφωνα µε τον κ. Καϊτεζίδη
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θα ολοκληρωθεί µόλις το Ελαιόρεµα ενωθεί µε την περιοχή της Νέας Παραλίας στην 
Πυλαία». «Θα ξεκινάει κάποιος από το βουνό και περπατώντας ή κάνοντας ποδήλατο 
θα µπορεί να φτάσει µέχρι τη θάλασσα στη Μίκρα» λέει ο κ. Καϊτεζίδης και 
υπογραµµίζει πως «ο σχεδιασµός µας είναι να διασυνδέσουµε την περιοχή εδώ µε το 
ακόµα µεγαλύτερο project της διοίκησης που είναι η ανάπλαση της παραλίας στην 
Πυλαίας. Έργο που θα ολοκληρωθεί την επόµενη τετραετία». «Είναι ένα έργο για να 
το χαίρεται όλος ο νοµός» καταλήγει ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και εκ νέου 
υποψήφιος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

∆ένδρα και παγκάκια  

Το έργο προϋπολογισµού 6,5 εκατοµµυρίων ευρώ ξεκίνησε στις αρχές του 2012 και 
αναµένεται να ολοκληρωθεί σε λίγες ηµέρες. Τα χρήµατα εξασφαλίστηκαν από 
προγράµµατα του ΕΣΠΑ µε τη συνεργασία του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη και της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. «Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Απόστολο 
Τζιτζικώστα ο οποίος θα είναι παρών την ερχόµενη Κυριακή στις 11 το πρωί στα 
εγκαίνια για να περπατήσουµε παρέα µε τον κόσµο µέσα στο νέο µας πάρκο» 
υποστηρίζει ο δήµαρχος της περιοχής. Το έργο µεταξύ άλλων περιλαµβάνει: την 
υπογειοποίηση του δικτύου της ∆ΕΗ, την κατασκευή αποχετευτικού δικτύου, την 
αποξήλωση περίπου 5000µέτρων εναέριων καλωδίων χαµηλής και µέσης τάσης, την 
αποξήλωση περίπου 110 ξύλινων κολώνων και τριών εναέριων υποσταθµών και την 
κατασκευή περίπου 10.000µέτρων καινούργιου υπόγειου δικτύου χαµηλής και µέσης 
τάσης.  Στην περιοχή επίσης φυτεύτηκαν περίπου δύο χιλιάδες νέα δένδρα και 
θάµνοι, τοποθετήθηκαν παγκάκια, κατασκευάστηκαν πεζοδιαδροµές µε κεραµικό 
δάπεδο, διαµορφώθηκαν οκτώ χώροι ξεκούρασης εντός του πάρκου, τοποθετήθηκαν 
επτά τραπεζοκαθίσµατα και τέσσερις βρύσες. Στο έργο συµπεριλαµβάνεται επίσης η 
κατασκευή δυο µεταλλικών πεζογεφυρών, παιδικών χαρών και χώρων στάθµευσης. 
«Είναι ένα σύνθετο έργο που βελτιώνει την ποιότητα της ζωής σε όλη την Πυλαία» 
αναφέρει ο κ. Καϊτεζίδης και δηλώνει «περήφανος για την πραγµατοποίηση του 
ονείρου του. Είναι ο δικός µας παράδεισος που παραδίδουµε µέσα στους χρόνους 
του, κάτι σπάνιο για τη χώρα» καταλήγει και προσκαλεί τους Θεσσαλονικείς να το 
χαρούν αύριο και να έχουν διάθεση για περίπατο. 

Με ανυποµονησία…  

«Είναι µια ανάσα ζωής για όλους µας. Μένουµε έκπληκτοι από το αποτέλεσµα. 
Ελπίζουµε να το τιµήσουµε και ευχαριστούµε τη διοίκηση. Εµείς το… εγκαινιάσαµε 
λίγο νωρίτερα και χαρήκαµε αυτό το υπέροχο µέρος» λέει η συνταξιούχος Πουλχερία 
Ιωσηφίδου η οποία την ώρα του ρεπορτάζ… έβγαλε βόλτα το σκυλάκι της. Από την 
πλευρά της µιλώντας στην «Κ» η Φωτεινή Σκαβδή, διευθύντρια παιδικού σταθµού 
που βρίσκεται δίπλα από την περιοχή του Ελαιορέµατος υποστηρίζει ότι «η χαρά µας 
είναι µεγάλη. Ζήσαµε το πριν ζούµε και το τώρα. Στο παρελθόν ο χώρος ήταν 
επικίνδυνος. Περιµένουµε και εµείς και τα παιδάκια µας να ανοίξει το έργο για να 
ερχόµαστε να παίζουµε. Είναι ένας µικρός παράδεισος και για µικρούς και για 
µεγάλους. Ο χώρος αναβαθµίζει όλη την περιοχή µας» υποστηρίζει. 

Παρόµοια άποψη εκφράζει και η Ανατολή Κωνσταντινίδου, δηµοτική σύµβουλος και 
υπεύθυνη παιδικών σταθµών Πυλαίας. «Για εµάς είναι µεγάλη χαρά να έχουµε αυτό 
το πάρκο. Οι κάτοικοι το περίµεναν χρόνια. Έχει δώσει νέα πνοή στην περιοχή. Οι 
προδιαγραφές του θυµίζουν ευρωπαϊκά πάρκα» σχολιάζει η κ. Κωνσταντινίδου, ενώ 



η συνταξιούχος Φαρίνη Σταυρούλα δεν ξεχνά να αναφέρει πως στην περιοχή όπου 
σήµερα βρίσκεται το «Ελαιόραµα των ονείρων µας» κάποτε η ίδια παίζε ως παιδί και 
θα χαρεί να φέρει τα εγγόνια της να παίξουν κι αυτά. «Και εγώ και οι γονείς 
βρισκόµαστε στην περιοχή εδώ και πολλά χρόνια. παλιά περνούσε το ποτάµι και ήταν 
επικίνδυνα. Πιο ποτάµι δηλαδή, ένας βούρκος ήταν. Σήµερα έχουµε κι εµείς ένα… 
µικρό Παρίσι» υποστηρίζει η κ. Κωνσταντινίδου. 





  







 


